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Örnekler:

1. f(x) = Cosx fonksiyonu için 0.5 <x <2.5 aralığında h = 0.25 adım uzunluklu ve öne doğru üçüncü mertebeden bir fark tablosu hazırlayınız ve x = 0.62 için f(x) değerini hesaplayınız.
Önce Fark Tablosunu hazırlayalım. 
	xi
	fi
	(fi
	(2fi
	(3fi

	0,5
	0,877583
	-0,14589
	-0,04549
	0,011899

	0,75
	0,731689
	-0,19139
	-0,03359
	0,013988

	1
	0,540302
	-0,22498
	-0,01961
	0,015207

	1,25
	0,315322
	-0,24459
	-0,0044
	0,015481

	1,5
	0,070737
	-0,24898
	0,011082
	0,014792

	1,75
	-0,17825
	-0,2379
	0,025874
	0,013183

	2
	-0,41615
	-0,21203
	0,039057
	

	2,25
	-0,62817
	-0,17297
	
	

	2,5
	-0,80114
	
	
	


Bu tabloyu hazırlamak için kullandığımız (bilgisayardaki) hesap makinası Cos(0.62) değerini Cos(0.62) ( 0,813878 olarak vermektedir. Şimdi bu rakamı bilmediğimizi varsayarak 
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formülünü uygulayacağız ve Cos(0.62) değerini bulmaya çalışacağız. Formülü açık yazalım:
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Tablodan f0 , (f0 , (2f0 , (3f0 değerlerini kullanalım:

	xi
	fi
	(fi
	(2fi
	(3fi

	0,5
	0,877583
	-0,14589
	-0,04549
	0,011899
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s değerine bağlı olarak 0.5 < x < 2.5 aralığında fs değerine yaklaşan bir polinom elde ettik. Yukarıdaki formülü çıkartırken s için 
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 tanımını kullanmıştık. O halde 
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değerini bu polinomda yerine koyalım.
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fs = f(s) = f(x0+sh) =f(0.5+[0.48][0.25]) = f(0.62) = Cos(0.62) (  0.808874
elde ettik. Fark tablosunu oluştururken kullandığımız (bilgisayardaki) hesap makinasından okuduğumuz değer ise Cos(0.62) ( 0,813878 idi. 
Örnek:
Geridoğru sonlu farklarla türev hesaplarken yukarıdakinden biraz farklı bir yol izleyelim. Türevini alacağımız fonksiyonu

0( x( 2,   h = 0.2,  f(x) = e2x + x
olarak seçelim ve bu fonksiyon için geridoğru fark tablosu oluşturalım.

	x
	f(x)=x+e2x
	(f(x)
	(2f(x)
	(3f(x)
	(4f(x)
	(5f(x)
	(6f(x)

	0
	1
	
	
	
	
	
	

	0,2
	1,691825
	0,691825
	
	
	
	
	

	0,4
	2,625541
	0,933716
	0,241892
	
	
	
	

	0,6
	3,920117
	1,294576
	0,36086
	0,118968
	
	
	

	0,8
	5,753032
	1,832916
	0,53834
	0,17748
	0,058512
	
	

	1
	8,389056
	2,636024
	0,803108
	0,264769
	0,087289
	0,028777
	

	1,2
	12,22318
	3,83412
	1,198097
	0,394988
	0,13022
	0,042931
	0,014153

	1,4
	17,84465
	5,62147
	1,78735
	0,589254
	0,194265
	0,064045
	0,021114

	1,6
	26,13253
	8,287883
	2,666413
	0,879063
	0,289809
	0,095544
	0,031499

	1,8
	38,39823
	12,2657
	3,977821
	1,311408
	0,432345
	0,142535
	0,046991

	2
	56,59815
	18,19992
	5,934211
	1,956391
	0,644983
	0,212638
	0,070102
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